<논리 오류>
하나는 ‘30 / 0’의 연산과 같이 젯수(나누는 수)가 0이 되는 논리 오류이고 다른 하나는 ‘30abcd / 10def’의 연산과 같이 double 형식으로 변환될 수 없는 문자열을 입력하는 경우 입니다. 사실 이러한 사용자 입력 제어는 클라이언트 스크립트(javascript, vbscript 등등)를 통해 제어할 수 있지만 다음과 같이 서버 측에서 제어할 수도 있습니다. 참고로 아래 소스 코드를 보면 우리가 배우지 않은 out이라는 키워드가 보이는데 이것은 인수를 값 형식이 아닌 참조 형식으로 전달하여 메서드 내부에서 도출된 특정 결과를 인수를 통해 다시 받을 수 있도록 하는 데 사용되는 키워드입니다. 아래 소스 코드는 그냥 참고만 합시다.

protected void Button1_Click(object sender, EventArgs e)

{

    double d1, d2;

    bool b1 = double.TryParse(TextBox1.Text, out d1);

    bool b2 = double.TryParse(TextBox2.Text, out d2);

    if (b1 && b2) // double 형식의 값으로 변환될 수 있다면

    {

        if (d2 != 0) // 젯수(나누는 수)가 0이 아니라면

        {

            double result = Divide(d1, d2);

            Response.Write(result);

        }

        else

        {

            Response.Write("젯수는 0이 될 수 없습니다.");

        }

    }

    else

    {

        Response.Write("double 형식으로 변환할 수 없는 문자열입니다.");

    }

}
